

# FÜR DEN LANDKREIS SCHWANDORF

Nr. 01 vom 14.01.2022

## **Inhaltsverzeichnis**

	Seite
Satzung zur Änderung der Verbandssatzung des	
Zweckverbandes zur Wasserversorgung der Pretzabrucker Gruppe	2

Amtsblatt 01 / 2022 Seite 1

# Satzung zur Änderung der Verbandssatzung des Zweckverbandes zur Wasserversorgung der Pretzabrucker Gruppe (Zweckverbandssatzung Wasser – ZVS-Wasser) - 1. Änderung

vom 28.12.2021

Aufgrund von Art. 17 Abs. 1 des Gesetzes über die kommunale Zusammenarbeit (KommZG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 20. Juni 1994 (GVBI. S. 555, 1995 S. 98, BayRS 2020-6-1-I), zuletzt geändert durch § 1 Abs. 43 der Verordnung vom 26. März 2019 (GVBI. S. 98), erlässt der Zweckverband zur Wasserversorgung der Pretzabrucker Gruppe folgende Satzung:

## § 1 Änderungsinhalt

Die Verbandssatzung des Zweckverbandes zur Wasserversorgung der Pretzabrucker Gruppe vom 30.07.2020 wird wie folgt geändert:

In § 3 wird der räumliche Wirkungsbereich bei der <u>Gemeinde Schwarzach b. Nabburg</u> um die Weiler "Becknhof" und "Darlesberg" ergänzt.

#### § 2 Inkrafttreten

Die Satzung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung im Amtsblatt des Landkreises Schwandorf in Kraft.

Schwarzenfeld, 28.12.2021 Zweckverband zur Wasserversorgung der Pretzabrucker Gruppe Franz Grabinger Verbandsvorsitzender

Amtsblatt 01 / 2022 Seite 2